



Bebu čeka nagrada



RENE BITORAJAC

Ulogom u filmu 'Kenjac', prvom velikom nakon osam godina, zagrebački glumac osvojio je Zlatnu arenu koju je posvetio kćerkici koju će njegova supruga Ana roditi za mjesec dana

Napisao **Kruno Petrinović**
 Snimila **Ines Stipetić**

Tko čeka, taj dočeka: 37-godišnji zagrebački glumac Rene Bitorajac, koji je 2001. zablistao u filmu "Ničija zemlja" redatelja Danisa Tanovića, dobitnika *Oscara* i *Zlatnog globusa*, tek je nakon osam godina stanke dobio značajnu filmsku ulogu. Redatelj Branko Schmidt u "Metastazama" mu je dodijelio ulogu Krpe, obiteljskog nasilnika i *bad blue boy*a, kojom je oduševio i publiku, kritičare i žiri 56. festivala igranog filma u Puli.

Najboljeg su glumca gledatelji u punoj Areni na svečanoj dodjeli nagrada dočekali ovacijama, a Rene Bitorajac, zvijezda TV serijala "Bitange i princeze" i "Naša mala klinika", *Zlatnu arenu* posvetio je kćerkici koju će mu za mjesec dana roditi supruga Ana.

- Nitko nije sretniji od nas. Ne brine me niti recesija, nekako ćemo već isplivati. A na porođaju ću sigurno biti uz Anu: taj trenutak ne želim propustiti - kaže Rene Bitorajac, koji je sa suprugom u Puli proveo tri dana. Uživali su u šetnjama uz more te kupanju i sunčanju, a na večer su gledali filmove u Areni. Jedino su preskakali festivalske partije: kako je Ana u visokoj trudnoći, niti Reneu nije bilo do tulumarenja. Iako su ga svi s nestrpljenjem očekivali, nije se pojavio niti na završnom festivalskom *partyju* na bazenima Punte Verudele.

Nakon Pule, glumac će sa suprugom i njihovim trogodišnjim sinčićem Gabrijelom nastaviti godišnji odmor na otoku Pagu, tako da je najvažnija filmska nagrada privremeni smještaj pronašla u njihovu automobilu. Svi će zajedno u morskim radostima uživati do početka kolovoza, kad Reneu počinju probe za snimanje *Supertalent showa* na Novoj TV, čiji će biti voditelj. A dolazak u Zagreb iskoristit će i za *shopping*, kako bi prinovu u obitelji njezina soba dočekala potpuno opremljena. ■



Ana i Rene, koji će svoj trofej do 1. kolovoza držati u - autu



Foto Pixsell

Ana je željela zabilježiti svaki trenutak suprugova trijumfa